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Поштоване колегинице и колеге, даме и господо, 

Данас са посебним уважавањем одајемо признање професору др Божи Милошевићу, истакнутом 

социологу чији је дугогодишњи рад обележио развој социолошке мисли и истраживачке праксе у 

Србији и региону. Његова богата академска каријера, испуњена преданошћу, стручношћу и 

сталним трагањем за научном истином, сврстава га међу најзначајније припаднике наше 

дисциплине. 

Професор Милошевић је своју професионалну мисију реализовао на подручју социологије рада и 

организације, социологије професије и стваралаштва – областима које је својим радовима 

продубио, проширио и учинио видљивим у домаћој и иностраној научној и стручној јавности. 

Осим тога, као аутор, истраживач и наставник, дао је драгоцен допринос разматрању и разумевању 

теоријско-методолошких и професионалних проблема социологије, као и проблема модернизације, 

глобализације и социокултурне транзиције савремених друштава. Уз све наведено, професор 

Милошевић се показао и као врстан аналитичар у области предузетништва, урбане културе и 

мултикултуралности. Његови текстови и монографије и данас представљају незаобилазно 

полазиште за свакога ко се бави социологијом, а посебно социологијом рада и организације. 

Међутим, значај професора Милошевића није ограничен само на научни опус. Током своје 

каријере обављао је више важних функција које су допринеле институционалном развоју наше 

професије. Истакао се као дугогодишњи активан члан Српског социолошког друштва, учесник 

бројних научних скупова и истраживачких пројеката, као и колега који је својим саветима, 

критичким увидима и истинском интелектуалном солидарношћу доприносио раду заједнице. 

Његов рад сведочи о научнику који социологију не разуме само као професију, већ и као позив и 

одговорност. 

Посебно место у деловању професора Милошевића заузима његов педагошки ангажман. 

Генерације студената са факултета на којима је био ангажован (Филозофски факултет 

Универзитета у Новом Саду, Технолошки факултет Универзитета у Новом Саду, Факултет спорта 

и физичког васпитања Универзитета у Новом Саду, Педагошки факултет у Сомбору, Филозофски 

факултет Универзитета у Бањој Луци, Филозофски факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 



Филозофски факултет у Косовској Митровици) памте га као предавача јасне мисли, топлог 

људског приступа и бескомпромисне посвећености науци. Његова учионица није била само 

простор за преношење знања – била је место формирања социолошког погледа на свет, 

подстицања критичког мишљења и разумевања друштва у свој његовој сложености.  

У својим истраживањима професор Милошевић остао је доследан аналитичар друштвених 

промена, увек пажљив према искуству људи о којима пише и увек усмерен ка разумевању ширег 

друштвеног контекста. Његов рад на терену, његова способност да саслуша, уочи и интерпретира 

процесе који често измичу статистици и формалној анализи, сврставају га међу оне социологе који 

на најбољи начин спајају емпирију и теорију, праксу и промишљање. 

У времену брзих друштвених промена, важно је препознати и посебно уважити оне који су своју 

каријеру посветили темељним истраживањима, преношењу знања и изградњи научне заједнице. 

Професор др Божо Милошевић управо је такав научник. Његова каријера обележена је 

интегритетом, посвећеношћу, научном радозналошћу и дубоким разумевањем друштвене 

стварности. 

Зато са великим задовољством и искреним поштовањем Српско социолошко друштво додељује 

професору др Божи милошевићу Награду за животно дело – као захвалност за његов укупан 

допринос социологији, за генерације које је обликовао и за трајни печат који је оставио у нашој 

науци. 

 

 

 


